

新聞稿

For Immediate Release

2019 中僑百萬行 相約萬博豪園籌得\$328,000 元

二零一九年七月二十一日-溫哥華，卑詩省-今天第三十四屆「中僑百萬行 相約萬博豪園」吸引了四千多名參加者，共籌得善款\$328,000 元以支持中僑的社會服務項目。在中僑歷史首次以來，百萬行在溫哥華市中心萬博豪園舉行。

每年百萬行都獲得家庭、長者、社區、商界領導和聯邦，省和市政府領導的支持。本年度的出席活動的三級政府代表包括: 國防部長石俊，社會發展及扶貧廳長冼崇山和溫市代市長楊瑞蘭。一百尺長的中僑金龍帶領上千的參加者在三公里風景秀麗的福溪海堤慈善步行。

適合一家大小的嘉年華會在上午八時三十分至下午十二時三十分舉行，設有許多互動攤位遊戲，RBC 皇家銀行贊助「百萬行兒童遊樂園區」以及更多。當日有北少林龍志光國術會、奇幻魔術社的 Vincent Ma、Royvl Imaging Academy 和胡氏跆拳道加拿大總會等為大家提供精彩的娛樂表現。

二零一九年百萬行共同主席陳永權先生，劉寶喜先生和 Jim O'Dea 先生表示:「中僑作為一個社區服務機構，為所服務的社區提供了許，而百萬行讓上千曾得到支持的人回饋中僑。我們向今天每一位參加者對百萬行的奉獻表達衷心的感謝!」

協平世博銷售部高級副總裁金萬里(Grant Murray) 表示:「我們很高興今年有機會在萬博豪園舉辦百萬行。協平世博與中僑合作多年，當將百萬行移師到福溪這個想法出現時，我們很快就同意並簽約成為冠名贊助商。今天的出席率以及所籌得的善款正實了我們都做出了正確的決定。」

中僑互助會及基金會行政總裁周潘坤玲女士表示:「想到中僑百萬行三十四年的慈善步行歷史以及成千上萬參加過的人，就覺得很感動。自一開始，中僑百萬行一直是一項重要的多元文化社區活動，並得以持續多年全因為大家的支持。我代表中僑互助會和中僑基金會所有人，感謝所有參與並支持百萬行的人。我們很期待在二零二零年再次見到大家。」

請瀏覽 <https://bit.ly/2JH0KYO> 查看活動當日照片。

關於中僑互助會

中僑互助會於 1973 年成立，為卑詩省最大的社會服務機構之一。中僑為慈善團體，提供的服務包括新移民安頓、語言訓練、就業、家庭及青少年輔導、商業與經濟發展、健康教育、房屋及社區發展等。詳情可瀏覽 www.success.bc.ca。

關於中僑基金會

中僑基金會於 2001 年成立，為協助中僑互助會及其付屬機構履行服務宗旨而籌募經費。中僑基金會藉著不同的籌款活動及長遠發展計劃，為中僑互助會和中僑護理服務協會提供穩定的經費來源，以發揮更大的工作效率。詳情請瀏覽 www.successfoundation.ca。

Contacts:

Zoe Wong

Events Coordinator

S.U.C.C.E.S.S. Foundation

Tel: 604-408-7228 Ext 1076

Email: zoe.wong@success.bc.ca

Beau Hunter

Director, Strategic Communications & Marketing

S.U.C.C.E.S.S.

Tel: 604-408-7230

Email: beau.hunter@success.bc.ca